

29 июля в Болхове прошел межобластной мотокросс, посвященный дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. 600 спортсменов из Воронежа, Тулы, Брянска, Москвы, Тамбова, Белгорода, Калуги, Орла, Твери, Курска и Липецка вели борьбу за награды.

## МОТОКРОСС



# БОЛХОВЧАНАМ ПОДАРЯТ МОТОЦИКЛ



Этот мотокросс всегда был традиционным, но с начала 1990-х для его проведения перестали выделять денежные средства. Благодаря финансовой поддержке партии «Единая Россия» с 2003 года болховский мотодром ожил, и уже пятый год подряд на нем кипят нешуточные страсти.

Вместе с тысячами болховчан и гостей города за зрелищными состязаниями с интересом наблюдал губернатор Орловской области Егор Семенович Строев, приехавший поздравить жителей с днем города.

Безоговорочную победу в классе мотоциклов с объемом двигателя до 65 куб. см одержал орловский гонщик Максим Ермаков, который в обоих заездах не дал усомниться в своем превосходстве ливенцу Павлу Козлову и курянину Сергею Чернову, занявшим второе и третье места соответственно.

В классе машин с объемом двигателя до 125 куб. см на высшую ступень пьедестала поднялся Алексей Свиринов (Орел).

У гонщиков, выступавших на мотоциклах «CZ», первенствовал представитель Брянска Григорий Бордадымов, оставивший не у дел орловца Вадима Старчикова и болховчанина Андрея Сорокина.

В свободном классе (объем двигателя свыше 250 куб. см) первенствовал липчанин Виталий Ефимов. Второе и третье места достались Алексею Свиринову и Павлу Иванову из Подольска. Все победители и призеры получили денежные призы и ценные подарки. Приятным сюрпризом для местных гонщиков стало сообщение генерального директора «Орелстроя» В.В. Соболева о том, что



областное отделение «Единой России» приобретет болховским гонщикам новый мотоцикл. Учитывая, что техника стоит не одну сотню тысяч рублей, этот подарок дорог в прямом и переносном смысле.

И еще об одном. Все без исключения гонщики — люди верующие. У каждого на шее висит иконка или крестик, которые должны помочь избежать столкновений, падений и травм. Приезжая в Болхов, эти мужественные и рискованные люди имеют возможность не только посостязаться, но и посетить старинные храмы, в которых можно почерпнуть душевные силы для новых побед.

**Игорь КОНЫЧЕВ.**

## Творчество и спорт — её стихии

Для Ангелины Клочковой, ученицы Лавровской школы Орловского района, спорт — смысл жизни. В свои пятнадцать лет она имеет второй взрослый разряд по легкой атлетике и не собирается останавливаться на достигнутом.

Девочка училась в четвертом классе, когда преподаватель физкультуры Наталья Николаевна Омельченко предложила ей

поучаствовать в школьных соревнованиях по легкой атлетике. Ангелину предупредили, что она будет самой молодой конкур-

санткой и поэтому ей нужно приложить все усилия для достойного выступления.

Для первого раза юная спортсменка выступила неплохо, и учительница записала её в секцию легкой атлетки. С тех пор у Ангелины появился новый жизненный ритм: регулярные тренировки и работа над собой стали нормой каждого дня. Пришлось

даже пожертвовать занятиями музыкой (к тому времени у девочки наметились первые успехи в игре на фортепиано), балльными и спортивными танцами, театральным кружком.

С 2006 года у молодой спортсменки начали появляться первые серьезные победы на областном уровне. Она входила в число призеров первенства Орлов-

ской области по легкой атлетике, традиционных соревнований по бегу «Орловские версты», областных соревнований по легкой атлетике среди школьников и учащихся.

После окончания школы Ангелина Клочкова планирует поступить на экономический факультет ОГУ и постарается научиться совмещать спортивные пристрастия с учебной в вузе.

**Юлия КОРОТЧЕНКОВА.**  
Студентка отделения журналистики ОГУ.